
Житель города Тында обвиняется в незаконном проникновении в жилище

Следствием установлено, что вечером 5 марта 2011 года около обвиняемый, находясь у себя в квартире, услышал шум из соседней квартиры и решил предъявить по данному поводу претензии своему соседу. Подойдя к входной двери, он постучал в дверь, но никто не открыл. После чего злоумышленник, приложив физическую силу, выдернул дверь из косяка, сорвав ее с петель, после чего незаконно проник в чужое жилище.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649572>